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都心に出やすい
買い物など日常生活が便利である

公共交通機関が充実している
災害が少ない

勤務先が近くにある
住まいの環境が良好である
自然環境が豊かである

公園などの憩いの場が豊富である
道路事情が良い

物価が安い
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【過去5年間の結果】
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2年連続
過去最高!!

令和4年度  総合計画のための市民意識調査
　この調査は、川口市総合計画が目指す将来都市像の達成に向けて、市民の皆様の声を聞き、各施策に
反映させるため、毎年実施されております。
　市内在住の18歳以上の男女5,000人を対象に無作為抽出で、令和4年6月1日から6月20日に郵送で
実施されました。
　有効回答者数は2,100人で、有効回答率は42％でした。（回答者の性別は、男性43％・女性55％）

1. 川口市の居住意向

2. 川口市の良いところ、好きなところ（上位10位）

●今後も川口市に「住み続けたい」85.3%
平成19年度から16年連続80%以上
表1 【居住意向の推移】 住み続けたい 住み続けたくない

表2 ※3つまで回答可能なため、合計値は100％を超えている

☆過去最高☆
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川口市立医療センター
治安が悪い

公共交通機関が充実していない
道路事情が悪い

医療サービスが不十分である
街並みがきたない

公園などの憩いの場が乏しい
娯楽施設が充実していない
近隣の人々とのきずなが弱い
福祉サービスの水準が低い
スポーツをする場が乏しい

保健・医療体制が充実し、健康に暮らせるまち
さまざまな災害や犯罪などに対する安全・安心なまち
高齢者が生きがいを持ち、安心して暮らせるまち
安全・安心・快適に移動できる交通環境が整っているまち
子育てしやすい環境づくりに力を入れているまち
効果的かつ効率的な行財政運営
大型店から商店街まで買い物がしやすいまち
年齢・性別、障害の有無などにかかわらず、誰もが安心して暮らせるまち
子どもたちが積極的に学ぶことができる環境が整っているまち
農かな水と緑に親しめる場所があるまち

生まれてからずつと川口市
住宅の購入
結婚
就職・転勤
親や子と同居・近隣に住むため

生まれてからずっと川口市
都心に近いから
交通の便がよいから
住宅の価格・家賃が適していたから
職場や学校に近かったから
家族や親せき、知人がいたから
買い物など生活に便利だから
自分や家族の家・土地があったから
自分以外の家族が決めた
周囲が静かで落ち着けるから
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【過去5年間の結果】

29.9
17.0
15.4
14.1
14.1
13.3
8.0
11.6
11.6
8.4

H30 R1 R2 R3 R4
（%）

27.8
17.4
15.4
15.8
13.9
13.6
8.0
11.6
12.4
7.1

30.0
16.5
14.1
16.6
12.8
11.0
10.0
9.9
10.9
10.4

25.7
14.1
15.6
13.1
12.0
12.0
8.2
9.3
9.8
7.6

26.4
14.1
14.0
11.0
11.0
9.5
9.2
8.9
8.1
6.8

10%0% 20% 30% 40%

26.4%

14.1%

14.0%

11.0%

11.0%

9.5%

9.2%

8.9%

8.1%

6.8%

表3 ※3つまで回答可能なため、合計値は100％を超えている

H29年 H30年 R1年 R2年 R3年

16,314 〈参考指標〉 川口市刑法犯罪認知件数の推移

6,148 5,758 5,419 4,997 4,083 3,501

①転入したきっかけ ②川口市を選んだ理由

宇 田 川 よし ひ で 市 議 会 ニュ ー ス
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3. 川口市の良くないところ、嫌いなところ（上位10位）

4. 今後さらに力を入れて（充実させて）ほしいもの

5. 川口市に転入したきっかけ・選んだ理由（新設）
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